
  Beton B25  (C20/25)

  Stal St0S-b

RB500

  Otulina c

nom

=20 mm

5
5

25 250 40 485 25

7 x 35,5 = 249

8 x 13 = 104 10 x 38 = 380

5
5

25

5
5

25

5
5

25

102.0

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.9 (zadaszenie wejście główne)

Wykonać 1 szt.

A B C

1

1

4Ø12

2Ø12

2

2

3Ø12

3

3

3Ø12

2Ø12

Nr 2

Nr 1

Nr 1

1-1

Nr 2

Nr 1

Nr 1

Nr 3

2-2

Nr 1

Nr 1

3-3

Nr4   27Ø6  l=153

5
1

21

5

Nr3   1Ø12  l=252

252

Nr2   1Ø12  l=305

305
Nr1   5Ø12  l=821

821

Wykaz zbrojenia

Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr

Średnica

Długość prętów w

elementów całkowita St0S-b RB500

pręta [mm] [cm]

1 elemencie

prętów

Ø6 Ø12

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.9 (zadaszenie wejście główne) - wykonać 1 szt.

1 12 821 5 1 5
41,05

2 12 305 1 1 1
3,05

3 12 252 1 1 1
2,52

4 6 153 27 1 27
41,31

Długość całkowita wg średnic [m] 41,4 46,7

Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888

Masa prętów wg średnic [kg] 9,2 41,5

Masa prętów wg gatunków stali [kg] 9,2 41,5

Masa całkowita

[kg]

51

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta

(metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

5
0

25 240 25

7 x 34 = 238

5
0

25

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.10 (zadaszenie wejście tylne)

Wykonać 2 szt.

A B

1

1

4Ø12

2Ø12

Nr 1

Nr 2

1-1

Nr3   8Ø6  l=143

4
6

21

5

Nr2   2Ø12  l=303

6

6

286

Nr1   4Ø12  l=286

286

Wykaz zbrojenia

Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr

Średnica

Długość prętów w

elementów całkowita St0S-b RB500

pręta [mm] [cm]

1 elemencie

prętów

Ø6 Ø12 Ø12

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.10 (zadaszenie wejście tylne) - wykonać 2 szt.

1 12 286 4 2 8
22,88

2 12 303 2 2 4
12,12

3 6 143 8 2 16
22,88

Długość całkowita wg średnic [m] 22,9 12,2 22,9

Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888

Masa prętów wg średnic [kg] 5,1 10,8 20,3

Masa prętów wg gatunków stali [kg] 15,9 20,3

Masa całkowita

[kg]

37

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta

(metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

5
0

25 420 25

12 x 35 = 420

5
0

25

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.11 (zadaszenie wejście tylne)

Wykonać 1 szt.

A B

1

1

4Ø12

2Ø12

Nr 1

Nr 2

1-1

Nr3   13Ø6  l=143

4
6

21

5

Nr2   2Ø12  l=483

6

6

466

Nr1   4Ø12  l=466

466

Wykaz zbrojenia

Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr

Średnica

Długość prętów w

elementów całkowita St0S-b RB500

pręta [mm] [cm]

1 elemencie

prętów

Ø6 Ø12 Ø12

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.11 (zadaszenie wejście tylne) - wykonać 1 szt.

1 12 466 4 1 4
18,64

2 12 483 2 1 2
9,66

3 6 143 13 1 13
18,59

Długość całkowita wg średnic [m] 18,6 9,7 18,7

Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888

Masa prętów wg średnic [kg] 4,1 8,6 16,6

Masa prętów wg gatunków stali [kg] 12,7 16,6

Masa całkowita

[kg]

30

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta

(metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

5
0

25 185 25 645 25

19 x 5 = 953 x 30 = 90 37 x 5 = 185 17 x 5 = 8511 x 34 = 374

5
0

35

5
0

35

5
0

35

195.5

134.5

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.12

Wykonać 1 szt.

A B C

1

1

2Ø16

6Ø16

2

2

6Ø16

3

3

5Ø16

2Ø16

Nr 1

Nr 1

Nr 3

Nr 4

1-1

Nr 2

Nr 1

Nr 1

Nr 3

Nr 4

2-2

Nr 2

Nr 1

Nr 1

3-3

Nr5   89Ø6  l=163

4
6

31

5

Nr4   1Ø16  l=418

418

Nr3   3Ø16  l=315

315

Nr2   3Ø16  l=710

710

Nr1   4Ø16  l=901

901

Wykaz zbrojenia

Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr
Średnica

Długość prętów w

elementów całkowita St0S-b RB500

pręta [mm] [cm]

1 elemencie

prętów

Ø6 Ø16

Podciąg  żelbetowy PŻ-1.12 - wykonać 1 szt.

1 16 901 4 1 4
36,04

2 16 710 3 1 3
21,30

3 16 315 3 1 3
9,45

4 16 418 1 1 1
4,18

5 6 163 89 1 89
145,07

Długość całkowita wg średnic [m] 145,1 71,0

Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 1,578

Masa prętów wg średnic [kg]
32,2 112,0

Masa prętów wg gatunków stali [kg] 32,2 112,0

Masa całkowita

[kg]

145

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta

(metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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